

В Хабаровске мужчина признан виновным в убийстве местного жителя



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 41-летнего мужчины, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

3 января 2021 в гаражном боксе, расположенном в Индустриальном районе г. Хабаровска, обнаружено тело мужчины со следами насильственной смерти.

По данному факту незамедлительно возбуждено уголовное дело. Благодаря грамотно спланированной следственной работе и проведенным оперативно- розыскным мероприятиям установлена личность злоумышленника, причастного к убийству. По версии следствия, осужденный вместе с потерпевшим распивали спиртные напитки, между ними произошел

конфликт, в ходе которого злоумышленник нанес мужчине удары ножами в область шеи. После совершения убийства осужденный скрылся с места преступления.

По ходатайству следствия в отношении мужчины избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу. Ранее он был судим за убийство и грабеж.

Активное участие в расследовании уголовного дела принимали сотрудники ОП № 1 УМВД России по г. Хабаровску.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

16 Июня 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1582897>